EXAMEN 3 DE MARZO 202]

Para hacer una mezcia de hormigsn emplearias...

a) Agua, cemento y arena.

by Agua y cemento.

oy Agua v arena.

d} Agua, cemento, arena y gravilia.

A gqué s2 denomina en fontaneria “golpe de ariete”?

a) Ala velocidad del agua al salir del grifo.
b} Ala vibracion producida en ias cafierias,
¢) Ala presion gue soporia la tuberia.

) Al calor gue desprende |a soldadura.

La hewamients utiiizada en carpinieria para marcar lineas paralelas se le denomina
con el nomihre de

En jardineria, el abono que rociado sobre [as hojas o3 absorbido a fravés de ésias se
le conoce con &i nombre de:

a) Abono de goteo

1) Abono foliar

c) Abono sistematico
d} Abono enriquecide

Mo ez elemenio del Municipio slla/las

a) Organizacion
b} Terrjtorio

c) Competencias
d) Poblacion

2 0ué nombre recibe una vesa normabmente de metal, cénica o cllindrica que mares
gl nivel vertical?

a) Palsta.
b) Berbigui.
¢) Plomada.
d) Calibre.

£Gué es un fendel?

a) Una cuerda que sirve de gula para asentar con igualdad las hiladas de ladrillos.

b) Un instrumento pesado y grueso que se ufiliza para dar consistencia al suelo sobre ol
que se va a construir.

¢) Un Instrumento de materia rigida v de seccion rectangular.

d) Un instrumento que sirve para fijar las distancias y proceder a la realizacion de los

“trdbdjos onformed ias nedidas preestabletidas™

Para descargar unasgipia de este documento consulte la siguiente pagina web

Cdédigo Seguro de \(%tljté'

I 7c0ad3c518e14ed586e9529e0d2e6a42001

Url de validacion

https://sedesimplifica03.absiscloud.com/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/castellano/asp/verificadorfirma.asp?nodeabsisini=032

Origen: Origen ciudadano Estado de elaboracion: Original



https://sedesimplifica03.absiscloud.com/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/castellano/asp/verificadorfirma.asp?nodeabsisini=032

, | EXAMEN 3 DE MARZ(Q 2021

a) Fl paso de residuos sélidos.
p) Malos olores.
¢) Nada.

d) El golpe de ariete.

9. Con cudl de los siguientes nombres se designaria a una plania que pierde sus hojas
en oiofic

a) Calcifuga

b) Perennifolia
¢} Caducifolia

d) Planta caduca

10. Ei Texio Consiitucional consta de:

a) Tres Disposiciones Adicionales, ocho Transitorias, dos Derogatorias y una Final.
b) Tres Disposiciones Adicionales, nueve Transitorias, una Derogatoria y una Final.
¢) Cuatro Disposiciones Adicionales, nueve Transitorias, una Deregatoria y una Final.
d) Cinco Disposicicnes Adicionales, diez Transitorias, dos Derogatorias y una Final.

11. Para marcar un punio de apoyo para taladrar usaria

a) Un botador.
b} Un granete.
c) Un cincel.

d) Un mandril

]

12. Para levantamiento de cargas la posicion corregia es!

a) Aguella que permita levantar la carga

b) Doblar tas piernas manteniendo [a espalda recta y el mentén metido.
c) Flexionando mucho las rodillas manteniendo fa espalda curva.

d) Girando el fronco inclinandose a la altura de la carga

12, Las averias més habituaies de los inodoros sg producen en las cisiernas, donde se
aloja el agua de las descargas. ;Cual es la principal razén por la gue se averia una
cisterna? '

a) El deterioro del flotador,

b) El deterioro de la véaivula de entrada.

o) El deterioro del mecanismo gue controla la descarga.

d) Las tres respuestas anteriores pueden considerarse las principales averias de una
cisterna.

14, £l fratds sirve para...

a) Golpear la pared

by Alisar una superficie enfoscada
¢) Pintar una superficie enfoscada
d} Alicatar una superficie enfoscada.
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Los "racores” se utilizan, normalmente, en trabajos de:

a) Fontaneria
b} Albafileria
¢) Mensajeria
) Soldadura

Los empleados pablicos tienan el deber de

a} Desempefiar con diligencia sus tareas

b) Velar por los intereses generales con sujecion a ta Constitucion y al resto del
ordenamiento juridico

¢) Actuar respetande la iguaidad entre hombres y mujeres

d) Todas las respuestas anteriores son correcta

£ 2ué se entiende por equipo de trabajo, segdn la Ley de Prevencion de Riesgos
Laborales?:

a) Cualquier caracteristica del trabajo que pueda tener una influencia significativa en la
generacion de riesgos para la segiridad y salud del trabajador

b} El equipo destinade a ser lievado por el trabajador para gue le proteja de uno o varios
riesgos que puadan amenazar su seguridad o su salud en el trabajo, y cualquier
complemento o accescrio destinade a tal fin

¢) Cualquier méaguina, aparato, instrumento o instalacion utifizada en el trabajo

d) Ninguna respuesta es comecta

l.a tension es la diferencia de potencial entre dos punics y se mide en el sisiema
internacional de unidades en...

a) Watics.
b) Voltios.
c) Amperios,
d} Radianes.

|a furba es:

a) Un sustrato,

b) Un insecticida
¢y Una planta vivaz
d) Una azada

Dentro de un Ayuntamiento, ¢a guién le corresponde dictar bandos?

a) Al Pleno

b) Al Alcalde

c) Ala Junta de Gobierno Local

d) Al Concejal Delegado de Régimen Interior
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;Cual de los siguientes no es un equipo de proteccién individual (EPH?

a) Mascarillas
b) Guantes
¢) Tapones
d) Barandilias

Para evitar el retroceso del flule Higuide en una tubevia ulilizara:

a) Una valvula de seccionamiento.
b) Una vaivula de seguridad.
c) Una vaivula de retencién.
d) Una vélvula de expansion

£ Oué articulo cierra el Tituio i de la Constitusicn Espafola de 19787

a) EI articulo 53.

b) El articulo 54.
c¢) El articulo 55.
d) El articulo 5

i elementos que forman parie de una acomeilda de ia Red de Distribucion de
ua potable:
La llave de foma, la llave de registro v la llave de giro
La llave de toma, la liave de giro vy la llave de paso.
c) La llave de toma, la llave de giro y la llave de blogueo.
d) La llave de toma, la llave de registro y ia llave de paso.

So
ag
a)
b)

i.as mochetas o jambas son

a) Un tipo de cenefa decorativa.

h) Una pieza del arco.

c) Una parte de un huece de ventana o pueria.
d) Una parte de una boveda

1Ina aula del Colegio se ha quadado sin suminisiro eléctrice en el alumbrado. J0ué
sistema de proieccién puede haber disparado?

a) Elinterruptor manual del alumbrado del faula

b) Interruptor automatico magnetotermico de ese sactor del Colegio
¢y Un contactor

dy Una sonda

Acaba de haber un agacon en la ciudad y ne funciona la caldera de Calefaccion de
k) o
gas del Golegio ¢ Qué sistema de profeccion ha disparado?

) Elinterruptor automatico magnetotermico de ese sector del Colegio
b) Elinterruptor diferencial

¢) Una valvula de seguridad de enlrada de gas

d) Un termostato
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;Coémo se denomina las luminarias gue permanscen encendidas cuando se
suspende circunsiancialmente of suministro sléctrico

a) Puntos de luz especiales

B) Puntos de luz LED

¢) Punto de luz de emergencia
d} Lamparas

En una red trifasica a 380V ;1 Cual as la tensidn entre fase v neutro?

a} 380V
by 125V
cy 220V
d) Mo hay tension

¢ Es obligatorio sustifuly condensador vy reactancia de un tibo fluorescente fundido
para poner uno de iscnologia LED?
a) NO

by &1

¢) Casi siempre

d) Devez en cuando
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